URZAD GMINY DOBRA
Wydziat ds. Komunalnych i Inwestyeji

ul, Graniczna 2;1:‘)7;0;5' Dobra Dobra. dn. 15.07.2008r.
tel. 091-422-39-2.

Wszysey Wykonawey
WKIZP.SG.341-35/08r.

Dot.: Przetargu nieograniczonego na: , Budowe kolektora kanalizacji deszczowej w ul. Okulickiego,

Mierzyniskiej i Ksiqiackiej- 11 postepowanie™

Zamawiajacy informuje, ze w postgpowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na
budowe kolektora kanalizacji deszczowej w ul. Okulickiego. Mierzynskiej i Ksiazackiej — Il postgpowanie
wplynely pytania od Wykonawcow. W zwiazku z tym, na podst. Art. 38 ust.6 Ustawa z dnia 29.01.2004r.
Prawo zamowien publicznych (tj. Dz. U. 07.223.1655). przediuzamy termin skladania ofert do dnia
23.07.2008r. do godz. 10:30 (otwarcie ofert nastapi 23.07.2008r. o godz. 11.00) oraz wyjasniamy:

Pytanie 1

Dotyczy Zalacznika nr 4 do SIWZ — Wykaz wykonanych prac podobnych. Prosimy o podanie. po jakim kursie
nalezy przeliczy¢ wartos¢ wykazywanych robot budowlanych w przypadku, gdy byly one rozliczane w innej
walucie niz w PLN.

Odpowiedz 1

Zamawiajacy informuje, ze podtrzymane zostaja zapisy Rozdzialu 1X SIWZ, pkt 1, mowiace o tym, ze
rozliczenia migdzy zamawiajacym a wykonawea beda prowadzone w walucie PLN.

Waobec powyzszego Wykonawea powinien przedstawi¢ wartos¢ wykazywanych robot budowlanyveh w walucie
PLN.

Pytanie 2
Prosimy o szczegdlowe okreslenie, w jakiej formie nalezy sporzadzi¢ kosztorys ofertowy? Czy w formie
kalkulacji szczegolowej czy tez w formie skroconej z zestawienie robocizny. sprzetu i materialow?

Odpowiedz 2

Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z Rozdzialem IX pkt 8 — Przedmiar robdt i kosztorys slepy stanowi jedynie
material pomocniczy do okreslenia wynagrodzenia ryczaltowego. Jako zalacznik do zlozonych ofert
Zamawiajacy dopuszcza forme skrocona. jednakze Wykonawca, ktorego oferta zostanie wybrana, zgodnie z
Rozdzialem XII ust. | pkt 4 bedzie zobowigzany dostarczy¢ Zamawiajacemu najpozniej do dnia przekazania
placu budowy kosztorys ofertowy. sporzadzony zgodnie z zalacznikiem nr 6 do niniejszej SIWZ.

Pytanie 3
Czy Zamawiajacy dopuszeza zmiany podstaw kosztorysowych na rownowazne z zachowaniem nakladow R. M.,
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Odpowiedz 3
Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany podstaw kosztorysowych na réwnowazne z zachowaniem nakladow R.M.S.
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